Eléments de Correction

TD — Etude d’une cellule d’assemblage pour avion Falcon

POINT METHODE :
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Chaine de retour

e Relation Transducteur / Capteur (Q5) :
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Si [Sortie Processus = Consigne] alors il faut [Image Sortie = Image Consigne].

Dans le cas fréquent ol T(p) et C(p) sont assimilés a des gains purs : C=T

e Marge de Phase / Marge de Gain (Q7/Q10) :
AGdB

We W.180

Yo

A_Roux



Eléments de Correction

X(p)

Classe O

Classe 1

Classe 2

Classe 3

€

€

€

€

A

0

0

A_Roux

Détermination de I'erreur en BF en fonction de la classe de la BO et de I'entrée (Q8/Q9) :
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ELEMENTS DE CORRECTION :
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Q3:

K. K, =169USI)
R.f =6.107(USI) donc ce terme est négligeable

RJ,, = 21.107(USI)
Lf = 1,8107° (USI) donc ce terme est négligeable

Onadonc: H, (p) = K.
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Qa:

Le discriminant du polynéme du dénominateur est positif (A = 114.1076 (USI))

Ca(p)

] Q" IPHAHRPM

—> K C(p)

&
capt |V




Eléments de Correction

Q6:
capt — —
K;=—2 -5610"1V.m™?
AR,
Q7:
Bode Diagram
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M¢p OK MG =100 dB

Le systéme est stable si C(p) est inférieur a 10°.

Q8:
Vitesse constante = Consigne en rampe & FTBO classe 1 2 erreurnulle
- Correcteur Proportionnel Intégral C(p) = S

Q9:

La FTBO est de classe 2 = erreur nulle.
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